CeDFuR / Position

FOB_FU_0497 (@ Foot

GO Poot

" DPiedi / Posizione

\

> Horw / Moanums

Pied / Position

~
(=

/ Position
/ Positie

ava

7\

Solobank 2/2,5/3-Sitzer SR70,SR80,SR90,SR100,SR110,SR120

Solobank 2/2,5/3-Sitzer SR70,SR80,SR90,SR100,SR110,SR120

Armteil li.+re.

ohne Armteil

Anbaubank 2/2,5/3-Sitzer links o. rechts

Anbaubank 2/2,5/3-Sitzer links o. rechts

Armlehne links o. rechts

ohne Armteil

Eckelement SR100,SR110,SR120

Eckelement SR100,SR110,SR120

Armlehne links o. rechts

ohne Armteil

Sitzbank 2/2,5-Sitzer SR70,SR80,SR90,SR100

Sitzbank 3-Sitzer SR110, SR120

Héhe Héhe Héhe Héhe Modellnummer

35cm e 35cm 35cm 35cm @ @ 35087
Stand
24.09.2024
Revision

Drahtful Holzkufe FuBgestell FuBgestell 11
Schwarz matt Eiche gedlt Schwarz matt Schwarz matt
Kundenseitig [ Kundenseitig | Kundenseitig | Kundenseitig Verfasser

RSZ

1 2 3 4 5 6 7 8 10

Seite 1 -2




FOB_FU_0497

CEDFuR / Position @Horm / Mo3numsa

(& Foot / Position ) Pied / Position
QO Poot / Positie (&) Pie / Posicion
CDPiedi / Posizione (=) Ayak / Pozisyon

®

Spax-Schraube M5x30 (8x)

Holzkufe 1001 / 1090 Eiche geolt
Schraube M6x25 (4x)

Drahtfult 208 Solobank \

schwarz matt

Drahtfu® 1089 Sitzbank

schwarz matt

Montage

Metallstrebe
Spax-Schraube M5x30 (2x)

Metallstrebe
Schraube M6x16 (2x)

©

Spax-Schraube M5x30 (8x)

Schraube M6x25 (4x)

FuRgestell 1070 Solobank FuRgestell 1134 Solobank

Schwarz matt

Schwarz matt

FuRgestell 1091 Sitzbank FuRgestell 1147 Sitzbank

Schwarz matt

Schwarz matt

Héhe Héhe Héhe Héhe Modellnummer

35cm e 35cm 35cm 35cm @ @ 35087
Stand

ﬂ 24.09.2024
Revision
Drahtful Holzkufe FuBgestell FuBgestell 11
Schwarz matt Eiche gedlt Schwarz matt Schwarz matt
Kundenseitig [ Kundenseitig | Kundenseitig | Kundenseitig Verfasser

RSZ
8 9 10
[ T




07.11.2011

Stand

00

Revision

VHO

Verfasser

1/1

Seite(n)

Montageanleitung Elementverbinder

Bezeichnung

FOB_MO_0002

Ifd. Nr.




	A5

